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che l ha degli zero modi Kar 0
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Se riusciamo a integrare nel Pil sulle classi di
equini Tari invece che in tutte le confà Ai
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Per individuare un rappresentante fu clone di qui prendi
una fune GCA e impongo

GLA O GIA O

Me rap Adj dobbiamo fine ding vettoriApi
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Ora facciamo un cambio di variabili di integrazione dif la
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a diffondete d'integrazione

Questo Pil ne è della forma face aisle
e quindi non fasciano applicare in maniera

diretta il metodo dei diagrammi di Feynman
fu calcolare i CORRELATORI

l'integrale DA ai è indy dalla
funtore G cioè dalla scelta del
GAUGE FIXING Inoltre anche µ fled
è inclita da G



DA SIGLA deplateista E INDIA da G

Possiamo moltiplicare e dividere il Pil in
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Ci specializzano al caso della GAUGE DI LORENTZ
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A meno di fattori overall il p diventa

da fune'Èticista donar a Appia
SDA Appia lista Èflagarli termine di gauge

fixing in C
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come vedremo
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al propagatore nongenera termini
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Prendiamo l'invio di R e otteniamo il PROPAGARE di Feynman

per il Bosone DI GANGE
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COPIE DI GRIDO
Cosa vuol dire fisica bene la gauge scelta di

Risposta Gato dovrebbe produrre una superficie che interseca

ogni orbita di gauge trasversalmente e solo in

un punto e tale polo deve esistere

l'esistente di tale superficie dipende delle proprietà

globali topologia dello spazio latria



Ci saranno problemi quando la supp Gato interna

le orbite in piùdi un Pto

Fifi
son contigua qui
sulla supp GIA O

Detto altrimenti se GIA O allora esistono

delle fut XIX che risolvono l'equation
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Integrare su tutti i pii delle I cidice di App 0
supp GIA o produce un

Overconntis deigradi di libertà cià 7 zero modes

Questo problema è noto come l AMBIGUITÀ di GRIBOV
E evitabile per teoria Abeliane ma è inevitabile

In le gauge non singolari nelle teorie non abeliane

AlDAf gli zero modi 2 sono tali che

s'Dna 0 cioè
InRamond

Da CEA a Amma o a usura

Se Ap è molto piccolo allora questa9 non ha soluzioni IIa
QED non ha copie di Giba tuGedman

e
coinvolgono integraliGaussian

l'ambiguità di Giba non inficia i continuità Ing


